



Šachový klub 64 Plzeň

zve srdečně všechny zájemce na



Krajský přebor družstev mladších žáků 2022

Termín konání: Sobota 2. 4. 2022.

Místo konání: Sokolovna Plzeň – Lhota, Kolem Zahrad 158/15, Plzeň – Lhota

Řídící orgán: KM Šachového svazu Plzeňského kraje, předseda Martin Kopřiva.

Ředitel soutěže: Daniel Nový

Hlavní rozhodčí: Petr Herejk, e-mail: herejkpetr@seznam.cz

Právo účasti: Družstva z šachových oddílů Plzeňského kraje. Ve družstvu může být zařazen nejvýše jeden neregistrovaný či neaktivní hráč. Družstva, kde hrají hráči neregistrovaní či neaktivní hráči, hrají bez nároku na postup.

Složení družstev: Šestičlenná družstva složená ze čtyř hráčů nar. **1. 1. 2010** a ml., jedné dívky nar. **1. 1. 2010** a ml. a jednoho hráče nar. **1. 1. 2013** a ml.
Ke každému utkání může nastoupit jeden host.
Nelze sloučit dívku a mladšího žáka na jednu šachovnici.

Soupiska: Předběžné soupisky zašlete spolu s přihláškou e-mailem do **30. 3. 2022 do 12:00**. Při prezenci vedoucí předloží soupisku družstva, která musí obsahovat jméno, příjmení, rok narození, VT, rapid ELO ČR a evidenční číslo LOK, u hostujících hráčů nutno přiložit souhlas mateřského oddílu s hostováním (stačí e-mailem). Každý hráč může být na soupisce pouze jednoho družstva soutěže.
Hráči jsou na soupisce řazeni dle výkonnosti. Hráč může být na soupisce nasazen tak, aby jeho rapid ELO ČR nebylo o více než 300 bodů nižší než kterýkoliv hráč nasazený na soupisce pod ním a aby nebylo o více než 300 bodů vyšší než kterýkoliv hráč nasazený na soupisce nad ním.

Hrací systém: Hraje se podle pravidel FIDE a Soutěžního řádu ŠSČR švýcarským systémem na 7 kol (při účasti nižšího počtu družstev každý s každým), tempo hry: **2 x 20 minut + 10 sekund na tah**. Nepřípustný tah neprohrává, soupeři se k jeho času na rozmyšlenou přidají dvě minuty, partie bude prohlášena za prohranou teprve po dokončení druhého nepřípustného tahu.

Soutěž bude započítána na LOK ČR pro rapid šach.
Pořadatel si vyhrazuje právo upravit hrací systém a počet kol dle počtu přihlášených družstev.

- Přihlášky:** e-mailem do 30. 3. 2022 hlavnímu rozhodčímu.
- Startovné:** 300 Kč za každé zúčastněné družstvo.
- Hodnocení:** O pořadí družstev rozhoduje počet zápasových bodů (3 body za vítězství, 1 bod za nerozhodný a 0 za prohraný zápas), dále při rovnosti bodů:
- při švýcarském systému: Buchholz ze zápasových bodů (součet zápasových bodů – Sum of Matchpoint), počet partiových bodů (součet bodů na všech šachovnicích – skóre), střední Buchholz z partiových bodů, Buchholz z partiových bodů;
 - při systému každý s každým: skóre, součet vyhraných partií ze všech sehraných utkání, vzájemný zápas, výsledek proti vítěznému družstvu, dále proti druhému, třetímu a případně dalšímu družstvu v pořadí.
- Časový plán:** prezenze 08:00 – 08:45 h.,
zahájení v 09:00 h.,
předběžné ukončení v 16:00 h.,
v programu není přestávka na oběd.
- Ceny:** Každé družstvo obdrží drobné ceny a diplomy, první 3 družstva obdrží medaile a poháry.
- Postupy:** Na Mistrovství ČR družstev mladších žáků 10. – 12. 6. 2022 v Jihlavě postupují družstva na 1. a 2. místě konečného pořadí.
- Poznámka:** Šachový materiál zajišťuje pořadatel.
Po celou dobu bude otevřena restaurace (káva, čaj, drobné občerstvení).
Na stránce <https://www.cuscz.cz/novinky/aktualni-opatreni-ve-vztahu-ke-sportu.html> naleznete aktuální podmínky účasti. Dodržení těchto opatření je podmínkou účasti v turnaji.
Pořadatelé si vyhrazují právo na případnou změnu či úpravu propozic.

V souladu s Obecným nařízením o ochraně údajů (GDPR) je nedílnou a nutnou součástí Vaší přihlášky na výše uvedený turnaj/akci souhlas s poskytnutím vašich údajů pro účely organizace uvedeného turnaje a vzhledem k tomu, že turnaj bude řízen PC, tak pro program SWISS MANAGER (autor p. Heinz Herzog) a pro uveřejnění výsledků na Chess-Results.com. Dále vás informujeme, že váš souhlas v rámci turnaje platí i pro případné zveřejnění výsledků akce na webových a fb relevantních portálech, informacích na edotacích, zveřejnění šachových partií a mediální využití informací o akci a oficiálních fotografií z akce. Svůj souhlas vyjádříte přihláškou v souladu s uvedenými propozicemi. Poznámka: Souhlas pro mládež do 16 let musí vyjádřit jeho zákonný zástupce. V případě, že máte dotaz nebo chcete údaje změnit/smazat po ukončení turnaje, kontaktujte ředitele akce.

Daniel Nový
ředitel soutěže

Martin Kopřiva
předseda KM ŠSPK